Eoyaotijoro 1

Xnuixot

= AwevOvvon Epyaotnpiov oto d1odikTvo: www.des.upatras.gr/lab

A()'%ﬂ(ﬂ] 1. No yivovv o1 pééeic: @) 5oov 7 B) 8 peiov9d  y)4emi6 ) 10 8162

In[1]:= 5+7
Out[1]= 12
2= 8-9
out]= -1
In3]:= 4 %6
out[3]= 24
10
In[4]:= —
2
out[dl= 5

A()'%ﬂ(ﬂ] 2. No exteheotody ot mphceic: o) 57 B) 3x+5x ) V-3 d) V125 ¢)3! on) 15!

5= 57

out[s]= 78125

)= 3x+5x

outjel= 8 x

In[7]:= ‘\/3 -3

ouf7= (-3)*73

In[8]:= 125
outigl= 51/ 5
Inf9]:= 3!
Out[9]= 6
1
In[10]:= — ! (* HNopayovtikd KAACPATOG PE XPAON TNG OUvdptnong Gamma *)
2
II
ou[10]= ——
2
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ZUUBOAICUOG TPIYWVOMNETPKWY CUVAPTHCEWY.

1 1
-sin ouv-ocos eg@-tan o@ - cot —— —TEUHSEC —=0TEU-CSC
nu P ("] ouv M P M

AO‘MI]O‘I] 3. Anb to menu ko amd v emhoyy Palettes emAéEte v Basic Math Assistant. Me ypfjon ontig g moAétag
VTOAOYIOTE TIG TOGOTNTES:

T2
45 en(3)

oQ(1/2) E) ouv(g)

DMz Bowp) N 9
In[11]:= Sin[g]
out[11]=

V3
2

In[12]:= Cos [ ;]

1
Out[12]= ——
V2
I, 2
In[13]:= Tan| —
5]
1
Ouf[13]= —
3
45
In[14]:= —n
COt[;]

1
Power:infy : Infinite expression — encountered. >
0

ouf[14]= ComplexInfinity

sec[(3)']

In[15]:=
Cos[g]
4 Sec [ Hg—z]
ou[15]z ——
1+ \/?

AO‘MI]O‘I] 4. Yrnoloyiote o€ Sekadikh popey Ti¢ TocOTTES: 1) V3 -3 B)

)4 V2 ouv3(m) .

3
In[16:= V-3
outel= (-3)3
In[17]:= N[%]

out[17]1= 0.721125 +1.24902 1
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In[18]:= N —]

out[18)= 0.866025

In[19]:= N[\’ V2 cos[n]? ]

oufigl= 0. +1.18921 i

AOMI‘]O’I] 5. No vroroyiobei o m kon n V2 pe axpifeia 70 onpoviik@v yneiov.

In20):= N[m, 70]

out[20)= 3.141592653589793238462643383279502884197169399375105820974944592307816

In21):= N[V?, 70]

out[21]= 1.414213562373095048801688724209698078569671875376948073176679737990732

AOMI‘]O’I] 6. Na Bpeite to avanthypata tov (X + )4, (X +y + 2)°.

In[22]:= Expand[(x+y)4]

ouz x*+4xPy+6xPy? raxyd eyt

In[23]:= Expand[ (x+y+2) 5]

out[23]= x5+5x4y+10x3y2+10x2y3+5xy4+y5+5x4z+20x3yz+30x2y2z+20xy3z+5y4z+

10x3224-3Ox2yz2+30xy2z2+10y322+lOX2z3+20xyz3+10y2z3+5xz4+5yz4+z5

. 2
AO’WI](II] 7. Na Bpeite to avimtoypa ™ LeSIn =D " o komomy v OTTAOTOU|GTE TO ATOTEAEGLAL.
x-Sin[x]

(% + Sin[x])?
V=x-8Sin[x]
2

x 2 xSin[x] Sin[x]?

In[24]:= Expand

Out[24]=

+ +
X - Sin[x] \/X—Sin[x} \/x—Sin[x]
Inf25]:= Simplify[%]
(x+8in[x])?
out[25]=

x - Sin[x]

AGMI]O‘I] 8. Av a=3x-4y+2z, b=11x-z ko c=-2x-5y+2z va. Ppeite 10 dOpoiopa atb+c.

n26]= a=3x-4y+22z;
b=11x-2z;
c=-2x-5y+22z;
a+b+c

out29= 12x-9y+3z
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